

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百六十二篇

### 传递钥匙

马太福音16:13至17:7是福音书中最重要却最易被忽略的经文之一。在这段话中耶稣对彼得说：我要把天国的钥匙给你.....(太16:19)。

我们谈论和写过很多关于教会，教会，教会的信息。然而，在所有四本福音书中，耶稣只有三处提到了教会，只有二处提到重生，却有八十六处提到神的国！尽管如此，绝大多数信徒对神的国几乎一无所知。实在是太尴尬了。即便是许多优秀的传道人和神学家也几乎从未谈论过它。

让我们首先纠正耶稣把教会的钥匙交给了彼得的错误观念。不是这样的，耶稣在以下两节经文中说将天国的钥匙交给了彼得：.....你是彼得,我要把我的教会建造在这磐石上;阴间的权势不能胜过他。我要把天国的钥匙给你.....(太16:18-19)。教会是.....并且被建造在使徒和先知的根基上,有耶稣基督自己为房角石(弗2:20)。在五旬节那天神把国度的钥匙交给了彼得，以开启教会历史的新纪元！请注意，教会和天国之间有明显的不同。它们不是一回事。两者有不同的起点和不同的功能。教会由许多人组成：它是团体，是基督的身体。它是不完美的，有瑕疵，污点，和皱纹需要被清除。教会是基督的新娘，耶稣只有在祂的新娘就是教会被洗净成为圣洁之后才能参加婚礼。相反，请注意，基督的国度是个人的；内在的；完美的，从不会令人失望，不会失败或使人疲乏。赞美主！

教会需要天国，“神的国度”或“天国”可以互换使用。教会无法反映耶稣基督，除非她的会众拥有国度。衡量她的会众住在神国里的尺度就是教会成为世界之光的尺度。如果你没有神国，你要么濒临死亡要么已死。没有它，你将无法捆绑恶者或得释放。没有它，你将无法征服恶者。没有它，你就无法得到灵里的呼吸。没有它，你不能与神同行。属灵的权柄和灵里的成熟是因神的国而得来的。基督徒的生命是活在神国里和在国度中的生活。基督徒不能活在神国之外，就像鱼不能活在水之外一样。

重生之后，你就迈入了神国的门槛。耶稣说：.....我实实在在地告诉你，人若不重生，就不能见神的国.....人若不是从水和圣灵生的，就不能进神的国(约3:3-5)。重生之后，你开头只是在神国的门槛上。之后，你必须通过舍己跨入并保留在其中。

现在让我问你一些问题：

1.在耶稣准备将神国钥匙交给彼得之前，耶稣拥有这些钥匙多久了？是四千年，加上祂在我们中间的三十三年生命。你能想象这些年来，全能的神和祂的儿子耶稣的耐心和节制吗？耶稣原本可以早来，祂可以将钥匙交给亚伯拉罕，摩西，以利亚等人，但那时候满足，祂把钥匙交给了彼得。彼得很伟大吗？

2.耶稣给了彼得一把还是很多钥匙呢？许多！耶稣给了彼得一串钥匙，足够在五旬节那天让那些愿意为此付出代价的人打开神荣耀国度的每个房间。朋友，神的国里有如此之多的房间，一辈子都探索不完。

3.简而言之，什么是神的国？就是被修复的乐园。人因不顺服失去了乐园。当夏娃屈服于撒但时，人与神亲密无间的交流就被中断了。但是在创世记3:15中，神告诉魔鬼“我又要叫你和女人彼此为仇；你的后裔和女人的后裔也彼此为仇。女人的后裔要伤你的头，你要伤他的脚跟。”这是神应许为我们征战并战胜罪恶。从那以后，神应许给人类的现在称为神的国度比起初的乐园更好。现在就叫神的国。在这个国度里，圣灵不仅要与祂的门徒同在，也要在他们里面（约14：16-17）。

耶稣到处传讲神的国：在城市和村庄，圣殿和犹太会堂，田野和海边。耶稣教导人们祷告时，祂的第一个愿望是愿你的国降临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上(太6:10)。这说明了神在祂子民生活中绝对掌权，因为神的国是祂的子民按照国王所希望的那样行事的地方。如果你不是行在神的旨意里，你就不是在神国里。耶稣也用许多比喻，描述神的国度，向我们介绍里面的许多房间（太13：1-58）。

也许我们可以用保罗的话来最好地概括神的国。因为神的国不在於吃喝，只在乎公义，和平，并圣灵中的喜乐（罗14:17）。当你进入神的国时，你就活在公义里，可以使你进入天堂。当你行公义，你就会与神和平相处。许多去教堂的人失去了平安，需要不断地确认得救了。当你活在神的国度里，你不会对自己的救赎感到怀疑。你在心里没有疑惑，因为圣灵与我的心同证我们是神的儿女（罗8：16）。因此，无论你患病还是健康，富裕或贫穷，在狱中或自由，你都会感到喜乐。这种喜乐不是由于环境，而是因为你已经成为神国内住之所。

登山宝训是对神国度的描述。它描述了一种完全不同于世上所有国度的生活。在登山宝训的讲道中，我们了解到：

- 首先的要在末后。
- 贫穷的是富足。
- 愚拙的是聪明。
- 软弱的是刚强。
- 倒空的是充满的。
- 死了的是活着的。
- 失去的是得到的。
- 等候的是进行了。
- 领头的是在后面的。

- 给予的是接收的。
- 无名小辈是有名望的。
- 顺服的是自由的。
- 受迫害的是有福的。
- 流泪的收获喜乐。
- 温柔谦卑的是掌权的。
- 位高的是仆人。

耶稣走遍……传天国的福音……(太4:23)。这天国的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到(太24:14)。保罗住了足足两年，……传讲神国的道……(徒28:30-31)。

耶稣把天国的钥匙交给了彼得。第一批接受国度的人颠覆了世界，因为他们愿意为维护天国而献出生命。